

**Про внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» (зі змінами)**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», Положенням про департамент муніципального управління Запорізької міської ради, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 07.12.2022 №75 «Про створення департаменту муніципального управління Запорізької міської ради та затвердження його Положення» та з метою зміни відповідального органу, Запорізька міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до Положення про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення, затвердженого рішенням міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» (зі змінами), а саме:

1.1. У тексті розділу IV «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення» слова «районна адміністрація», «розпорядження голів районних адміністрацій міської ради» у всіх відмінках замінити відповідно «департамент муніципального управління Запорізької міської ради», «наказ директора департаменту муніципального управління Запорізької міської ради», слова «ЗМУ ГУМВС України в Запорізькій області» у всіх відмінках замінити відповідно «відповідний орган поліції».

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Еллу СЛЕПЯН та на постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва,

торгівлі та послуг (Олександр КОБЗАРЮК).

Секретар міської ради

Регіна ХАРЧЕНКО

Рішення підготовлено  
департаментом муніципального управління  
Запорізької міської ради

Директор департаменту муніципального  
управління Запорізької міської ради

Віталій ЛИСЕНКО

Пояснювальна записка  
до проєкту рішення Запорізької міської ради  
**«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про  
порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного  
господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого  
призначення» (зі змінами)**

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення

Рішенням міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» (зі змінами) затверджено Положення про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення, розділ IV «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення» (далі –Порядок), згідно з яким повноваження з встановлення режимів роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення покладаються на районні адміністрації.

Міською радою проведено реорганізацію районних адміністрацій, скорочено штатну чисельність працівників та затверджено новий штатний розпис, згідно з яким відділи економічного розвитку та підприємництва районних адміністрацій ліквідовано.

Також рішенням міської ради від 07.12.2022 №76 затверджено нове Положення про районні адміністрації, згідно з яким повноваження щодо встановлення зручного для населення режиму роботи підприємств комунального господарства, торгівлі та громадського харчування, побутового обслуговування виключені.

На теперішній час повноваження щодо встановлення режиму роботи підприємств комунального господарства, торгівлі та громадського харчування, побутового обслуговування відсутні у жодного виконавчого органу міської ради.

Рішенням Запорізької міської ради від 07.12.2022 №75 «Про створення департаменту муніципального управління Запорізької міської ради та затвердження його Положення» створено департамент муніципального управління Запорізької міської ради та затверджено його Положення.

Згідно з даним Положенням, до повноважень департаменту відноситься зокрема, організація виносної торгівлі, ярмарок та діяльності ринків, охорона і забезпечення на території міста законності, правопорядку, прав, свобод і законних інтересів територіальної громади, а також забезпечення оформлення відповідних документів дозвільного характеру, погоджень чи дозволів в межах функціональних повноважень.

Таким чином на теперішній час виникла необхідність в зміні відповідального органу з встановлення режимів роботи об'єктів торгівлі,

ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Запоріжжя з «районних адміністрацій» на «департамент муніципального управління Запорізької міської ради», а також приведення розділу IV «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення» Положення про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення, затвердженого рішенням міської ради від 22.06.2011 №49 (зі змінами) до вимог чинного законодавства.

## 2. Мета прийняття проєкту рішення

Метою прийняття даного проєкту рішення є внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» (зі змінами), а саме до розділу IV «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення» Положення про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення - зміна відповідального органу з встановлення режимів роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Запоріжжя з «районних адміністрацій» на «департамент муніципального управління Запорізької міської ради» та приведення розділу IV до вимог чинного законодавства.

## 3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення.

У проєкті рішення запропоновано – внесення змін до рішення міської ради від 22.06.2011 №49 «Про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення» (зі змінами), а саме до розділу IV «Порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення» Положення про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення - зміна відповідального органу з встановлення режимів роботи об'єктів торгівлі, ресторанного господарства, сфери послуг, соціально-культурного та іншого призначення на території міста Запоріжжя з «районних адміністрацій» на «департамент муніципального управління Запорізької міської ради» та приведення розділу IV до вимог чинного законодавства.

## 4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання.

Проєкт рішення розроблено розроблено на підставі законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про благоустрій населених пунктів», Положення про департамент муніципального управління Запорізької міської ради, затвердженого рішенням Запорізької міської ради від 07.12.2022 №75

«Про створення департаменту муніципального управління Запорізької міської ради та затвердження його Положення».

Також зазначаємо, що Положення про порядок розміщення на території м. Запоріжжя об'єктів ресторанного господарства, торговельного, побутового, соціально-культурного та іншого призначення, затвердженого рішенням міської ради від 22.06.2011 №49 є регуляторним актом, який при його прийнятті проходив процедуру регуляторного акту.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» регуляторний акт – це:

- прийнятий уповноваженим регуляторним органом нормативно-правовий акт, який або окремі положення якого спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання;

- прийнятий уповноваженим регуляторним органом інший офіційний письмовий документ, який встановлює, змінює чи скасовує норми права, застосовується неодноразово та щодо невизначеного кола осіб і який або окремі положення якого спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, незалежно від того, чи вважається цей документ відповідно до закону, що регулює відносини у певній сфері, нормативно-правовим актом.

Враховуючи, що проєкт рішення передбачає лише заміну відповідального органу та не регулює господарські, адміністративні відносини між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання та не встановлює, не змінює, не скасовує норми права, не застосовується до не визначеного кола осіб, не є документом дозвільного характеру, а також вже проходив процедуру регуляторного акту, у зв'язку з чим повторне проходження процедури регуляторного акту не потрібно.

#### 5. Фінансово-економічне обґрунтування.

Прийняття цього проєкту рішення не передбачає фінансування з міського бюджету.

Директор департаменту муніципального управління Запорізької міської ради

Віталій ЛИСЕНКО